

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гречникова Федора Александровича на тему:
«Совершенствование инструментария организации согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик» на примере автомобильной продукции», представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Актуальность темы данного диссертационного исследования, проведенного Гречниковым Ф.А., заключается в разработке новых методик и математических моделей улучшения процесса согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик» в условиях конкурентного рынка. так как ключевой задачей любого машиностроительного предприятия является повышение конкурентоспособности производимой продукции.

Гречниковым Ф.А. была создана методика определения параметров качества продукции поставщика автомобильных комплектующих с помощью корреляционного анализа потребительских предпочтений с добавлением новой категориальной системы параметров качества.

Теоретическая значимость исследования состоит в создании методики выявления качественных предпочтений поставщика автомобильных комплектующих, которая способствует улучшению сервисного обслуживания автомобилей.

Практическая значимость работы Гречникова Ф.А. заключается во внедрении в работу производства созданных методик и математических моделей по выявлению качественных предпочтений поставщика и заказчика автомобильной продукции, а результатом такого внедрения является общее повышение согласованности интересов поставщика и заказчика.

В данной работе были использованы следующие научные методы: теоретический анализ данных, методы математической статистики, метод системного анализа.

Личный вклад Гречникова Ф.А. в работу состоит в полном участии на всех этапах получения первичных данных, а также в подготовке и публикации ряда статей на тематику диссертационного исследования, а также доклад полученных результатов на международных конференциях.

Автореферат полноценно отражает сущность представленной на защиту диссертационной работы.



К автореферату имеется следующее замечание: на странице 14 указано использование метода выявления параметров качества у заказчика, однако не раскрыта суть данного метода и актуальность его использования.

Отмеченное замечание не снижает высокой значимости полученных в диссертационном исследовании результатов и не влияет на общую положительную оценку работы Ф.А. Гречникова.

В целом, диссертация «Совершенствование инструментария организации согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик» на примере автомобильной продукции» является завершённой научно-квалификационной работой с внедрением результатов научных исследований, соответствует пп.1, 8, 10 паспорта специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства, отвечает всем требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении учёных степеней из Постановления Правительства РФ, а её автор, Гречников Федор Александрович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Заведующий кафедрой «Информационные системы и компьютерные технологии» автономной некоммерческой организации высшего образования Самарский университет государственного управления «Международный институт рынка» доктор технических наук, профессор

Макаров А.А.

e-mail: maaimi2011@gmail.com
тел.: 8-927-202-00-26

Адрес организации: 443030, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Г.С. Аксакова, 21
Телефон: (846) 266-46-46, (846) 336-94-44 (ректорат)
E-mail: imi@imi-samara.ru

